makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

nepekno4vYeHnsa nepegay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Cadillac CTS 28,36 2008-2014

ApTrKyn 33504

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

o

=]

pr—

g

2R\

\ -

— Sy
KomnnekT kpenexa
1  |ne6ix20x6 Adom10 2wr |7  |auoa kysos. DINSOZIMO8 1 s
2 MNP 50x20x6 M8 2wr (8 C P ’ Bont DIN 933 - 8.8 10x020 2 wr
3 / MNP 80x20x6 M10 2wt |9 y BonT DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
4 —) |Oemndep 5wr |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x060 2 wr
5 Cj}’;)}/) Bont DIN 933 —8.8 08x040 (2wt |11 (&) |Wwari6a rposepa DIN 127 M10 |7 wr

o= LWaiba Nposepa DIN 127 LWaii6a ky3os. DIN 9021 M 10

6 -/ |mo8 2wr (12 > |+200° 7wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb WTATHbIV NbINbHUK. YCTaHOBUTL 3aknagHble MNP 80x20x6 M10, 3akpytuTte 6ontamm M10x40.

2. YctaHoBUTb 3aknagHble MNP 50x20x6 M8 BMecTo LuTaTHbIX KMUNCOB, 3akpyTnTb 6ontamm M8x40 yepes Mpoctasku 15.
3. YCTaHOBUTb NPUXUM CBEPXY Ha ONOpy, MPUKPYTUTbL K HEMY KPOHLUTENH 6ontammn M10x50.

4. NpukpyTuts LLWT 2 rankon M10 Ha oCb KPOHLLTEHa.

5. CkpyTutb LLnT 2 1 WKt 1 mexay cobow ncnonbays nnaxku M3 61x20x6 A40 M10 n 6ontel M10x20.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 25.01.2017 15:06:07




